



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

від "31" травня 2019 р.

НАКАЗ

408

м. Київ

№ _____

Про утворення робочої групи з питань законодавчого врегулювання оцінки відповідності у галузі водного транспорту

Відповідно до пункту 11 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.06.2015 № 460, та з метою опрацювання питань законодавчого врегулювання оцінки відповідності продукції для водного транспорту вимогам технічних регламентів відповідно до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» **н а к а з у ю:**

1. Утворити робочу групу з питань законодавчого врегулювання оцінки відповідності у галузі водного транспорту у складі згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Лавренюка Ю. Ф.

В.о. Міністра

В. ДОВГАНЬ

028189

Додаток
до наказу Міністерства
інфраструктури
вч 31 травня 2019 року № 408

СКЛАД
робочої групи з питань законодавчого врегулювання
оцінки відповідності у галузі водного транспорту

№ пп	Прізвище, ім'я та по-батькові	Посада
1	2	3
1	Щелкунов Антон Васильович	генеральний директор Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури, голова робочої групи
2	Кириченко Руслан Миколайович	керівник експертної групи з технічного регулювання Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури, заступник голови робочої групи
3	Александров Сергій Васильович	керівник експертної групи з безпеки перевезень небезпечних вантажів Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури
4	Бузук Олексій Володимирович	начальник відділу навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства Департаменту державного нагляду та контролю за безпекою на морському та річковому транспорті Морської адміністрації (за згодою)
5	Ілясевич Ярослав Ярославович	начальник відділу розвитку річкового транспорту Департаменту реформування та функціонування морського та річкового транспорту Мінінфраструктури
6	Окарський Олексій Петрович	юридичний радник команди підтримки реформ Мінінфраструктури (за згодою)
7	Поппер Леся Вікторівна	головний фахівець групи з питань євроінтеграції міжнародного відділу ДУ «Держгідрографія» (за згодою)
8	Спіян Олександр Миколайович	начальник відділу сертифікації продукції та визнання підприємств ДП «Державне класифікаційне товариство Регістр судноплавства України» (за згодою)

1	2	3
9	Терлецька Ірина Вадимівна	державний експерт експертної групи з технічного регулювання Директорату з безпеки на транспорті Мінінфраструктури, секретар робочої групи
10	Тіменко Анатолій Юрійович	головний менеджер проекту: Реформування морської галузі команди підтримки реформ Мінінфраструктури (за згодою)
11	Шиш Наталія Вікторівна	головний спеціаліст відділу навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства Департаменту державного нагляду та контролю за безпекою на морському та річковому транспорті Морської адміністрації (за згодою)

Генеральний директор
Директорату з безпеки на транспорті



А. ЩЕЛКУНОВ